

2017.4.25

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@126.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期二 | 农历丁酉年三月廿九
第5236期
今日12版



玩游戏、学知识、赢奖品，根本停不下来！

中国国际动漫节法治动漫互动馆明天开馆

十三届全国法治动漫微电影大赛获奖作品将同时展播

本报记者 金霖萍

本报讯 4月26日—5月1日，在中国(杭州)国际动漫节期间，浙江法制报倾力打造的法治动漫互动馆也将同时开馆，近日揭晓的第十三届全国法治动漫微电影大赛的获奖作品，将在法治动漫互动馆内公开展播。主办方还准备了一系列精彩的法治互动活动，让你在游戏体验中学到更多法律知识。

由本报具体执行的第十三届全国法治动漫微电影大赛自2016年7月27日启动以后，得到了各地各部门和社会各界的大力支持，短短2个多月就征集到各类作品4000多件(系列)，作品覆盖了全国各省、市、自治区以及港澳台地区，还有乌克兰、

尼日利亚、德国、意大利、韩国、也门等多个国家和地区的作品参赛。参赛作品紧扣“大力弘扬法治精神 推进全面依法治国”的主题，反映当前法治热点，具有深刻法治内涵。

日前，经有关方面专家初评、网上展播投票、复评、定评，共评选出各类获奖作品305件(系列)。其中，《市里的扶贫牛拔下来了！》获得最佳法治漫画奖；《12348 法润千万家》获得最佳法治动画奖；《你是阳光》《家·事》等5件作品获得法治微电影奖一等奖。详细的获奖作品名单，可登录浙江法治在线网站(www.zjfzol.com.cn)大赛专题页面查看。

为了充分利用法治宣传平台集群，发挥作品的普法效应，在今年动漫节期间，主办方将继续在杭州白马湖国际会展中心B馆4层A厅开设法治动漫互动馆。

今年互动馆不仅设有获奖作品展、杭州市青少年法治宣传

教育成果展、宪法漫画展等多个展示环节，更有迷你片场、法治灯谜有奖竞猜、法治拼图PK赛、法治心愿墙、法治魔术表演、消防VR互动体验等精彩的互动活动集体亮相，主办方还准备了大量精美礼品。

如果你想当一名小演员，可以在迷你片场试镜，大胆展示才艺，也许下一部法治微电影的小主角就是你；在“法治心愿墙”上，你可以写下对法治社会的寄语；在法治灯谜区，你可以开动脑筋猜谜底，赢取小礼品；你还可以参加法治拼图PK赛，拼手速赢奖品；如果你运气好，说不定还能收到神奇的魔术师变出的各种法治小礼品！

据悉，互动馆近年来一直都是最受青少年欢迎的动漫节展馆之一，玩游戏、学知识、赢奖品，根本停不下来。话不多说，赶紧来约吧！

省检察院
出台专门意见
全方位司法保护
遭性侵未成年人

本报记者 许梅 通讯员 史隽

本报讯 近年来，性侵未成年人犯罪案件在我省时有发生，不仅给未成年被害人造成严重创伤，也给社会带来恶劣影响。为进一步加强对未成年人尤其是未成年被害人的保护，4月24日，省检察院出台全省首个《关于加强性侵未成年人犯罪惩防工作的意见》，立足检察职能，全面加强性侵未成年人犯罪惩防工作。

《意见》指出，对性侵未成年人犯罪我省检察机关要继续保持打击的高压态势，从快批捕、从快起诉，提出从重从严适用法律的量刑建议。对此类犯罪中的有罪不究、漏捕漏诉、重罪轻判等司法不公问题，要加强立案监督、侦查监督与审判监督，督促相关机关加强保护，切实维护涉案未成年人的诉讼权利与合法权益。

被性侵的未成年被害人，遭受到的是身心的双重伤害。对此，《意见》明确，要进一步加强对他们的全方位司法保护，建立性侵未成年被害人法律援助工作机制，将因经济困难或遭受犯罪侵害陷入困境等原因不能委托诉讼代理人代为诉讼的性侵未成年被害人纳入法律援助范围；为减少可能的“二次伤害”，应联合公安机关对性侵案件被害人侦查、审查逮捕、审查起诉阶段实行“一站式”询问。对遭受监护人性侵害的未成年被害人，要发挥民行检察职能，积极建议、督促、支持有关机构、组织和人员向法院申请人身安全保护裁定、撤销监护人资格和提起人身、精神损害赔偿等，协同做好临时照料和案后安置工作。另外，检察机关还要加强与未成年人保护组织的联系协作，通过政府购买服务、引入社会救助等方式，推动构建集身体康复、心理疏导、转移安置、技能培训、经济帮扶等为一体的被害人综合救助体系。《意见》还表示要联合教育、关工委等部门和组织开展“法治进校园”巡讲活动，加强对未成年人临界预防和防止性侵害等自护教育，构建和完善未成年人防性侵社会保护体系。



快板说唱“治水经”

宁文武 摄

“打竹板，念快板，我给钦堂点个赞！”4月24日，建德市钦堂乡10多名党员青年志愿者来到葛塘村党群服务中心，为村民现场表演快板说唱“治水经”，赢得大家拍手叫好。

今年，该乡劣V类水剿灭行动扎实推进，党员青年志愿者深入各村，采用快板说唱的方式开展宣传教育，让村民在潜移默化中逐渐增强环保意识，营造人人参与剿灭劣V类水的良好氛围。

“预言家”施文杰：“擒狼”高手

详见3版

119只鳄鱼44只孔雀被“财产保全”

详见8版

律企联

中小企业免费法律咨询平台

